

**В следственном управлении организован прием сообщений о фактах невыплаты денежных компенсаций медработникам, задействованным в оказании помощи больным коронавирусом COVID-19 на территории области**



В соответствии с поручением Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина в следственном управлении СК России по Магаданской области организован прием сообщений о фактах невыплаты денежных компенсаций медработникам, задействованным в оказании помощи больным коронавирусом COVID-19.

По каждому факту будут устанавливаться размеры существующих задолженностей, причины их образования, а также должностные лица, чьи действия или бездействие привели к нарушению прав медицинских работников.

---

С соответствующими сообщениями и заявлениями необходимо обращаться в территориальные следственные подразделения или следственное управление, в том числе, используя дистанционные способы направления обращений:

- через интернет-приемную на сайте следственного управления <https://magadan.sledcom.ru>;
- через открытую группу следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/sk.magadan>;
- по телефонной линии следственного управления «Телефон доверия» - (4132) 60-86-49.

Кроме того, для подачи обращений можно использовать ящик для приема жалоб и обращений (выемка корреспонденции производится ежедневно), расположенный в фойе следственного управления.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1465049>